

Отзыв о педагогической работе педагога-психолога Щукиной Светлане Николаевне.

Светлана Николаевна – профессионал своего дела. Сегодня в связи с введением ФГОС ДО многим воспитателям требуется психологическая поддержка, поскольку введение любых инноваций может сопровождаться состоянием психоэмоционального напряжения. Наши педагоги-психологи Светлана Николаевна успешно оказывает психологическую поддержку педагогического коллектива. Педагог-психолог выбрала эффективную форму профилактики эмоционального напряжения педагогов - психологический тренинг, который позволяет:

- познакомить педагогов с приемами саморегуляции (дыхательная гимнастика, овладение навыками релаксации, мышечного расслабления, визуализации, концентрации);
- развить навыки управления стрессом, навыки позитивного мышления.
- снять психофизическое напряжение, повысить стрессоустойчивость педагогов,
- повысить сплоченность коллектива.

Светлана Николаевна дала нам понять, что в наше время как никогда стала очевидной решающая роль личностного фактора в детском саду. Практически от того, насколько дружелюбна сложившаяся атмосфера, каков психологический климат в коллективе, зависит время успешной жизни коллектива, его достижение поставленных целей. Благодаря Светлане Николаевне уровень комфорта в ДОУ на высоком уровне и педагогический коллектив эффективно работает в образовательном процессе.

Также Светлана Николаевна успешно содействует личностному развитию детей на всех возрастных ступенях дошкольного детства, оказывает помощь в преодолении трудностей в адаптации, развитии и обучении, создаёт условия для получения коррекционно-развивающей поддержки всем нуждающимся детям. Дети старшей группы, в которой я работаю воспитателем, охотно посещают коррекционные занятия, где учатся, управлять своими эмоциями, познают социальный мир, играя в различные развивающие игры.

Педагог-психолог использует эффективные инновационные формы и методы работы с родителями воспитанников с целью установления доверительных и партнерских отношений с родителями, а также вовлечение семьи в коррекционно-образовательное пространство. Освещает педагогический процесс наглядной информацией, которая содержательна и в то же время кратка, эстетично оформлена в соответствии с единым сюжетом или в одном стиле. Информационные материалы регулярно обновляются, используются фотоколлажи, оригинальные названия рубрик, так как, актуальность и

оригинальность подачи материала привлекают родителей и позволяют повысить их педагогическую культуру.

Хочется сказать большое спасибо Светлане Николаевне, за её педагогические и творческие успехи. Ведь работая с таким педагогом – психологом становишься с каждым разом на ступеньку выше в своей профессиональной деятельности.

Воспитатель МКДОУ-детского сада № 6 г. Татарска

Зайцева / Зайцева Наталья Васильевна